
Протокол №9 

Засідання циклової комісії природничих та математичних дисциплін 

від   14 травня 2026р. 

 

 

Присутні:                                                               

Мамчуровська Н.В.                          

Борисюк А.А                                                          

Пуляєв А.В  

Косинський О.Р. 

Любчак В.П. 

Сахненко Н.А.                                                                                                                    

Соколова З.О. 

Онищук М.В. 

Онікієнко С.М 

Лукавенко В.А. 

Відсутні: 

Подолянчук Г.М. 

Підкаура Н.В. 

Кудрявцев Ю.О. 

 

Порядок денний: 

 

1. Методична доповідь на тему: «Спорт і життя. Сучасні підходи до роботи 

секцій та їх вплив на формування здорового способу життя.» та розгляд 

методичної розробки  з цієї теми. Зоя Соколова. 

2. Розгляд методичної розробки з фізики «Механіка рідин». Василь Любчак. 

3. Розгляд методичної розробки з географії «Методика опорних схем на 

заняттях з географії». Віталій Лукавенко. 

4. Розгляд методичної розробки з фізичного виховання «Настільний теніс». 

Андрій Пуляєв. 

5. Розгляд методичної розробки з математики «Диференціальні рівняння». 

Олексій Косинський. 

6.  Розгляд методичних рекомендацій до проведення інтелектуальної гри з 

математики «Ігри розуму». Світлана Онікієнко. 

7.  Розгляд методичної розробки з фізичного виховання «Рухливі ігри як 

основний засіб розвитку фізичних якостей». Микола Оніщук. 

8. Розгляд навчально-методичного комплексу з екології. Наталія Сахненко. 

9.  Розгляд методичних рекомендацій до самостійної роботи з вищої 

математики для студентів ІІ курсу спеціальності «Комп’ютерна інженерія». 

Анна Борисюк. 



10. Розгляд екзаменаційних матеріалів з вищої математики для студентів ІІ 

курсу спеціальності «Комп’ютерна інженерія». Анна Борисюк. 

Виступили: 

1. Зоя Соколова з доповіддю: «Спорт і життя. Сучасні підходи до роботи 

секцій та їх вплив на формування здорового способу життя».  Регулярне 

тренування та будь-які фізичні вправи сприяють полегшенню симптомів 

депресії та стресу, покращують якість життя загалом, зміцнюють 

самооцінку, соціальні навички та взаємодію з людьми, включаючи на 

роботі, а також позитивно впливають на успіхи у навчанні та на роботі. 

Контрольована й правильно розрахована фізична активність є чудовим 

способом підтримки гарного самопочуття, молодості, сили, впевненості у 

собі. Переоцінити користь спорту в житті людини важко — в багатьох 

випадках тренування є частиною терапевтичних заходів, реабілітаційних 

програм, профілактики захворювань. Наявність різних видів спорту надає 

можливість кожному обрати для себе оптимальний варіант занять та їх 

інтенсивність. Цьому сприяє робота і відвідування студентами секцій з 

фізичної культури. Також розглянули методичну розробку. 

2. Слухали Василю Любчака, який анонсував свою методичну розробку, її 

актуальність. 

3. Слухали Віталія Лукавенка, який анонсував свою методичну розробку, її 

актуальність. 

4. Слухали Андрія Пуляєва, який анонсував свою методичну розробку, її 

актуальність. 

5. Слухали Олексія Косинського, який анонсував свою методичну розробку, 

її актуальність.  

6. Слухали Світлану Онікієнко, яка анонсувала свою методичну розробку, її 

актуальність.  

7. Слухали Миколу Оніщука, який анонсував свою методичну розробку, її 

актуальність.  

8. Слухали Наталію Сахненко, яка презентувала навчально-методичний 

комплекс з екології для студентів І курсу зі спеціальності «Облік і 

оподаткування». 

9. Слухали Анну Борисюк, яка анонсувала свою методичну розробку, її 

актуальність.  

10.  Слухали Анну Борисюк яка представила на розгляд екзаменаційні 

матеріали з вищої математики для студентів ІІ курсу спеціальності 

«Комп’ютерна інженерія». 

Ухвалили: 

1. Прийняти до уваги доповідь Зої Соколової та затвердити методичну 

розробку з фізичного виховання. 

2. Затвердити методичну розробку з фізики «Механіка рідин». Василь 

Любчак. 



3. Затвердити методичну розробку з географії «Методика опорних схем на 

заняттях з географії». Віталій Лукавенко. 

4. Затвердити методичну розробку з фізичного виховання «Настільний 

теніс». Андрій Пуляєв. 

5. Затвердити методичну розробку з математики «Диференціальні рівняння». 

Олексій Косинський. 

6. Затвердити методичні рекомендації до проведення інтелектуальної гри з 

математики «Ігри розуму». Світлана Онікієнко. 

7. Затвердити методичну розробку з фізичного виховання «Рухливі ігри як 

основний засіб розвитку фізичних якостей». Микола Оніщук. 

8. Затвердити навчально-методичний комплекс з екології. Наталія Сахненко. 

9. Затвердити методичні рекомендації до самостійної роботи з вищої 

математики для студентів ІІ курсу спеціальності «Комп’ютерна 

інженерія». Анна Борисюк. 

10. Затвердити екзаменаційні матеріали з вищої математики для студентів ІІ 

курсу спеціальності «Комп’ютерна інженерія». 

 

Голова циклової комісії   підпис існує                 Наталія САХНЕНКО 

 


